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SPECIFIKACE A TECHNICKE PODMINKY PRO CAST é&. 3:

Udrzbaf/udrzbarka verejné zelené (41-033-E) — Véznice Rapotice

Typ rekvalifikaéniho kurzu Minimalni rozsah kurzu bez zkousSek
(pracovni ¢innost) (pocet vyucovacich hodin)
Udrzbar/tdrzbarka verejné zelené (kod 41-033-E) 100

Specifické podminky a pozadavky k této ¢asti verejné zakazky:

Pfedpokladany pocet ucastnikd vSech kurzl této ¢asti: 50
Maximalni cena za kurz (K&/osoba/kurz): 20 000,- K& bez DPH
U rekvalifikaéniho kurzu bude dodrzen minimalni pocet hodin bez zkousek uvedeny v tabulce.
Minimalni pocet U¢astnikd nutny pro zahajeni rekvalifikaéniho kurzu: 3
Maximalni pocet uc€astnikll v kurzu nepfesahne maximalni pocet U¢astnik( uvedeny v Pfiloze ¢. 6
ZD (Nabidka zabezpeceni rekvalifikace).
Organizace vyuky: vyuka bude maximalné 8 vyucovacich hodin denné v teoretické vyuce nebo
praktické vyuce, pokud nebude se Zadavatelem dohodnuto jinak. Délka teoretické vyu€ovaci hodiny
je 45 minut. Délka praktické vyucovaci hodiny je 60 minut. Celkova délka kurzd bude
maximalné 8 tydnud véetné zavéreénych zkousek.
Pozadovany minimalni obsah rekvalifikace:

- dle standardu profesni kvalifikace Udrzbar/udrzbarka vefejné zelen& (kéd 41-033-E)
Obsah (tematické celky) bude v souladu s bodem 2.2 pism. i) Zadavaci dokumentace rozepsan
v Pfiloze &. 6 ZD (Nabidka zabezpeceni rekvalifikace).
Vstupni vzdélani u€astnikl kurzd se predpoklada minimalné stupen B (dle Kmenové klasifikace
oborl vzdélani).

Misto konani kurzu: teorie — Véznice Rapotice, Lesni Jakubov 44, p. Namést nad Oslavou

praxe — dle dohody dodavatele s Véznici Rapotice a se souhlasem Zadavatele

Kmenova klasifikace oboru vzdélani:
http://stistko.uiv.cz/katalog/ciselnik11x.asp?idc=BADV &ciselnik=Kategorie+dosa%9Een%E9ho+vzd%ECI%E

1n%ED+podle+KKOV &aap=on&poznamka=



http://stistko.uiv.cz/katalog/ciselnik11x.asp?idc=BADV&ciselnik=Kategorie+dosa%9Een%E9ho+vzd%ECl%E1n%ED+podle+KKOV&aap=on&poznamka
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